
PAUTA DAS MATÉRIAS – SESSÃO ORDINÁRIA – 09 DE MARÇO DE 2026

VER. ALENCAR 

INDICAÇÃO N.º 034/2026 – INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR RODRIGO BENASSI COM CÓPIA AO 
ILUSTRÍSSIMO SENHOR FILIPE BACHIEGA – SECRETÁRIO DE AGRICULTURA E PECUÁRIA DE COLÍDER/MT, 
MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DE REALIZAR ESTUDO DE VIABILIDADE TÉCNICA, VISANDO À 
DESTINAÇÃO DA ÁREA PERTENCENTE AO AEROPORTO MUNICIPAL PARA A IMPLANTAÇÃO DE PEQUENOS LOTES 
DESTINADOS À ATIVIDADE DE APICULTURA, A SEREM CONCEDIDOS, MEDIANTE CRITÉRIOS A SEREM DEFINIDOS 
PELO PODER EXECUTIVO, A PRODUTORES LOCAIS QUE DESENVOLVAM ESSA ATIVIDADE.

VER. BRUNO PATRIOTA

INDICAÇÃO N.º 028/2026 – INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, 
COM CÓPIAS AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR ELIEL MOTTA - SECRETÁRIO ADJUNTO DE ASSUNTOS FUNDIÁRIOS E 
MEIO AMBIENTE E À ASSOCIAÇÃO ANJOS CUIDADORES DOS ANIMAIS DE COLÍDER – MT., MOSTRANDO-LHES A 
URGENTE NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA DE CONTRATAR SERVIÇOS DE UM CASTRA-MÓVEL, PARA 
ESTERILIZAÇÕES DE CÃES E GATOS, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER – MT.

VER. FÁBIO FURLANETTO

INDICAÇÃO N.º 032/2026 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, 
COM CÓPIA AO LLMO. SR. ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E 
URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DE REALIZAR OBRA DE PAVIMENTAÇÃO 
ASFÁLTICA DA ESTRADA DA COMUNIDADE LÉO BAIANO (MT-320), ATÉ A COMUNIDADE SETE CASAS, NESTE 
MUNICÍPIO DE COLÍDER - MT.

INDICAÇÃO N.º 033/2026 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO 
ILMO. SR. ADRIANO RIBEIRO - SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, 
MOSTRANDO-LHES A URGENTE NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DE INCLUSÃO DE CICLOVIAS, COM SINALIZAÇÕES 
ESPECÍFICAS, NO PROJETO DE ASFALTAMENTO DA ESTRADA PLANALTO, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER.

VER. LUZIVAN PINTOR 

INDICAÇÃO N.º 035/2026 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER-MT, 
COM CÓPIA AO ILMO. SR. DIEGO ROBERTO DOS SANTOS – COMANDANTE DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE 
COLÍDER – MT., VISANDO A AQUISIÇÃO DE DUAS (02) VIATURAS NOVAS, TIPO RENAULT DUSTER, PARA A 
GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE COLÍDER – MT.

INDICAÇÃO N.º 036/2026 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO DE COLÍDER, COM CÓPIA AO 
ILUSTRÍSSIMO SENHOR DIEGO ROBERTO DOS SANTOS – COMANDANTE DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, 
MOSTRANDO-LHES A IMPORTÂNCIA DE VIABILIZAR ESTUDOS PARA POSSÍVEL REALIZAÇÃO DE CONCURSO 
PÚBLICO DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE COLÍDER MT.

INDICAÇÃO N.º 037/2026 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER-MT, A 
NECESSIDADE DE DETERMINAR A ELABORAÇÃO DE PROJETO DE LEI CRIANDO A SECRETARIA MUNICIPAL DE 
SEGURANÇA PÚBLICA, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT.

VER. ZÉ MOREIRA

MOÇÃO DE APLAUSOS N.º 004/2026 – MOÇÃO DE APLAUSOS À EQUIPE SENTINEL ROBOTICS, DA ESCOLA 
ESTADUAL MILITAR DOM PEDRO II – 2º TEN. BEM KLEIBER RODRIGUES ALVES – COLÍDER/MT, PELA CONQUISTA 
DO 1º LUGAR NA CATEGORIA COMUNICAÇÃO E IMPACTO SOCIAL NA MOSTRA CIENTÍFICA DO II FESTIVAL DE 
ROBÓTICA EDUCACIONAL DE MATO GROSSO.

VER. RUAM BATISTA –  2º SECRETÁRIO 

PROJETO DE LEI N.º 143/2026 - INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE COMBATE AO RACISMO EM AMBIENTES 
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ESPORTIVOS NO MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

Sujeito a alterações se necessário
Departamento de Projetos e Ações Legislativas
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